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Leistungen
 2 Übernachtungen im gemütlichen

Familienzimmer mit DU / WC inklusive
Halbpension, Bettwäsche und Handtüchern

 Sommerliche Begrüßung: Zur Einstimmung
gibt es ein Eis pro Person, wählt aus unserer
Eistruhe
Eintritt in das Naturbad Xantener Südsee

 Familien-Ausflugspaket für den Strand: Mit
einem liebevoll gepackten Bollerwagen geht es
bequem zum Naturbad. Mit dabei:
Strandmuschel, Strandtücher, Spielzeug und
ein köstliches Lunchpaket deluxe

 Nicht enthalten: An- und Abreise zur
Jugendherberge. Preise zuzüglich Kurtaxe der
Stadt Xanten!

Termine & Preise
01. 05. 2026 - 31. 08. 2026

 2 Übernachtungen mit Halbpension,
Mehrbettzimmer mit Du / WC
bis 3 Jahre: 0,00 € pro Person
4 - 12 Jahre: 61,40 € pro Person
13 - 17 Jahre: 110,40 € pro Person
ab 18 Jahre: 115,40 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Xantensommerlich
Pack die Badesachen ein - Familien-Sommer-Paket

FAMILIEN UND EINZELN REISENDE ELTERN MIT KINDERN

ALLGEMEINE HINWEISE

Sommer-Paket für Familien mit Kindern: Dein Badetag am Südsee startet direkt vor den Türen der
Jugendherberge Xanten. Für den Samstag im wunderbaren Naturfreibad packt das Jugendherbergsteam den
Bollerwagen mit allem, was zum Ausflug ins Strandbad gehört, von der Strandmuschel bis zum Lunchpaket ist
alles an Bord. Auf keinen Fall die Badesachen vergessen!
Pack die Badesachen ein, heißt die Devise, denn direkt vor der Wassersport-Jugendherberge wartet der
Xantener Südsee mit dem wunderbaren Naturfreibad. Ein Traum für Wasserratten mit allem, was man für einen
schönen Sommertag braucht: Von der Liegewiese mit Schattenplätzen über den Familienstrand, der
Flachwasserzone, den Spiel- und Aktionsflächen bis hin zum Sprungturm und den Badeinseln. Willkommen im
Urlaub heißt hier das Motto! Das Freibad ist barrierefrei und hat das bundeweite Zertifikat „Reisen für alle“. Der

Den 10-minütigen Fußweg von der Jugendherberge zum Freibad legt ihr ganz entspannt mit dem gepackten
Bollerwagen zurück. Der Bollerwagen enthält unser Familien-Ausflugspaket, mit Strandtüchern, einer
Strandmuschel, Spielzeug und dem Lunchpaket für euren Urlaubstag.
Die Jugendherberge Xanten, direkt am Ufer der Xantener Südsee gelegen, bietet ein großzügiges Gelände mit
vielen Spiel- und Sportmöglichkeiten, vom Beachvolleyballplatz bis hin zum Funcourt. Unser Familien-Paket
„Xanten sommerlich“ startet am Anreisenachmittag an der Eistruhe im Foyer der Jugendherberge. Nach dem
Abendessen können Eltern und Kinder im Bistro der Jugendherberge und im Innenhof gemütlich
zusammensitzen oder das JH-Gelände erkunden. Alle Zimmer verfügen über eine Dusche /

Wenn ihr also Lust auf eine unkomplizierte Familienzeit habt, mit See, Strand, Picknick und Eis, dann ist das
Programm „Xanten sommerlich“ genau das Richtige. Packt eure Badesachen ein, wir übernehmen den Rest.

* Preise zuzüglich Kurtaxe der Stadt Xanten!
Das Familien-Paket ist nach Verfügbarkeit buchbar. Bei schlechtem Wetter sorgen wir in Absprache mit euch für
ein passendes Alternativprogramm.

www.jugendherberge.de/reisen/12122

Eintritt in das Naturfreibad ist in unserem Sparpaket „Xanten sommerlich“ bereits inklusive.

WC. Unsere Tipps
für eigene Unternehmungen an euren Urlaubstagen: Wie wär’s mit einer Tretboot-Tour auf den See, einem
Ausflug zu den Römern in den Archäologischen Park, einer Runde Crossgolf oder einem gemütlichen Bummel
durch den hübschen Ortskern von Xanten mit dem Xantener Dom?

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:
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Jugendherberge Xanten,
Bankscher Weg 4
46509 Xanten

+49 2801 9850-0
xanten@jugendherberge.de
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DJH-Landesverband Rheinland e.V.
Düsseldorfer Str. 1a
40545 Düsseldorf

+49 211 30263026
service@djh-rheinland.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/12122

